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   L.7/11 Sahline                                                                            A.S :2007/2008                           

                                              Devoir de contrôle N°3
                                                                                       Classe 3èmesc                

                                                                                                     Durée : 2.h                 
Exercice N°1 :(6pts )
Soit U la suite définie sur 
[image: image20.wmf] par : 
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1/ Montrer que la suite U ni arithmétique, ni géométrique.

2/ Soit V la suite définie sur 
[image: image3.wmf]¥

 par : 
[image: image4.wmf]nn

VU6

=+


a) Montrer que la suite 
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 est géométrique 
b) Exprimer 
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en fonction de n

c) Calculer les limites des suites V et U
3/a) Calculer la somme 
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en fonction de n

    b) Déduire la somme 
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en fonction de n  

    c) Déterminer 
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EXERCICE N°2:(5pts )

La figure ci-contre représente un cube ABCDEFGH de coté 1 

         On considère le repère 
[image: image10.wmf](A,AB,AD,AE)
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1/a) Donner les représentations paramétriques des droites ( FD ) et ( BH ).

    b) Donner les coordonnées du centre O du cube.

2/a) Donner une équation cartésienne du plan ( EGB )

    b) Démontrer que le plan ( EGB ) et la droite ( FD ) sont orthogonaux.

    c) Calculer la distance du point O au plan ( EGB )

EXERCICE N°3:(4pts )

Soit la suite U définie par 
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n1n

U1

UU1

+

=

ì

ï

í

=+

ï

î


1/ Montrer par récurrence que U est strictement croissante.

2/ Montrer par récurrence que pour tout entier n, 
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3/ Déduire que U est convergente et calculer sa limite

Exercice N°4 :( 5 pts )
L’espace 
[image: image13.wmf]x

 est muni d’un repère orthonormé  
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1/ Soit P le plan dont une équation cartésienne est : 
[image: image15.wmf]x2y2z20
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a) Vérifier que 
[image: image16.wmf]A(2,1,1)
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 est un point de P

b) Donner une représentation paramétrique de la droite 
[image: image17.wmf]D

 passant par A et perpendiculaire à P

2/ Soit Q le plan dont une équation cartésienne est : 
[image: image18.wmf]2x4y4z0
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a) Montrer que les plans P et Q sont strictement parallèles 

b) Donner les coordonnées du point B intersection de 
[image: image19.wmf]D

 et Q

   c)   Calculer la distance AB 



















H





G





F





E





D





C





B





A














_1270368265.unknown

_1270368480.unknown

_1270368667.unknown

_1270931244.unknown

_1270931365.unknown

_1270368568.unknown

_1270368366.unknown

_1268683923.unknown

_1270368041.unknown

_1270368220.unknown

_1270368021.unknown

_1232394503.unknown

_1241850079.unknown

_1241850214.unknown

_1241850307.unknown

_1241850176.unknown

_1241850024.unknown

_1232394452.unknown

